- STAG 200/ 300

PRZYKEADY MAP 1 USTAWIENIA MNOZNIKA
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Opel Omega 2,2 ; wtryskiwacze - Valtek —3Q , dysze 2,7, reduktor 1,2 bara

Cignigniz Kolektors [KPa]
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Czas wirysku [mz]

3.8 [ms] 1.04
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‘Bermyna Kosuj | Blokuj |-G Kasyj

UWAGI : Zbyt duza dysza lub cis$nienie reduktora ( niski mnoznik ) - na granicy akceptacji

VW Passat 2,0 ; wtrys_kiwacze Valtelg -3 Q ; dysze 2,3 ; reduktor - 0,96 bara
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nienie Kolektara [KPa]

zas vitrysku (ms]

9.4 [ms] 1.25
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‘Berzyis Kasu | Blokuj |-Ge Kasu

UWAGI : Zbyt mata dysza lub zbyt mate ci
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Peugeot 406 2,0 ; wiryskiwacze Matrix ; dysze - 2,3 5 reduktor Zavoli - 1,18 bara

=
ol s
Cignienie Kolektora [KPa] =
o
=
o} s B o | ) i o i
=B B =R B 5 F 8 &8 F c =
i | i i i i £ m
" " et
T IR S T S ol T
] i 1} ' - =
e o e A e e e e e e ,
' [ [ e ) e
A A e R iy i g BN el T e T oy L XY
e e el 5
S 1
| S S ) N S i Sl
0 ! 1 i e
e e e ER el S e e e
- - i i i i ™
T e
e e =1
SN s i e
i e e e L b e e
T (R T T =
O N (R I
e L ey en
R B R i =
NI ol it W e e R
R e e e e
LS e S e e o
Aol | el e | S e JeRR i, b S o] <o o] o= 1] R 1)
- MR T =
T T e e S S S S = A,
: A TR AR 2
T (I I B
e e L It T gy o
1 (] i _ 1 i i i L o
i 1 ] ' 1 1\ I N -
v (] 1 ) i 1 1 .
1 1 ' x ¥ ' N M s
b HI: LI ;
I [ b 5
| . T ' r e
¥ 1\ C
:
H
ML
H
i
1

-Benzina Kasuj |I_ Blokuj ‘-Gaz Kasuj

UWAGTI : Bardzo krétkie czasy wtryskow , wymagany szybki wtryskiwacz ( poczatkowy mnoznik

powinien by¢ blizszy 1)
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Renault Safrane 2,5 ; wtryskiwacze Valtek - 3Q ; dysze - 2,4, reduktor - 1,06 bara

= =
Cisnienie Kolektora [KPa] =] Cignienie Kolektara [KPa] = Cisnienie Kolektora [KPa]
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Kasuj I

UWAGI : Mapa i mnoznik dosy¢ typowy cho¢ silnik 3 cylindry .
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